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CONVOCATORIA 

Sesión Ordinaria 

Fecha de celebración: 11 de septiembre de 2025 

Hora de Convocatoria: A continuación de la Sesión Extraordinaria (Debate del 
Estado del Distrito de 11 septiembre), convocada a las 16:30. 

Lugar: Salón de Sesiones de la Junta Municipal del Distrito de Chamberí (Pza. 
Chamberí, 4) 

 

El Concejal Presidente del Distrito, por Decreto de 8 de septiembre de 2025 ha 
dispuesto convocar a la Junta Municipal del Distrito para celebrar sesión ordinaria, 
en la fecha, hora y lugar indicados, con el orden del día que a continuación se 
relaciona. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

Punto 1.- Dar cuenta del Decreto de fecha 31 de julio de 2025 del Alcalde 
disponiendo: Cesar a Dña. Irene Belmonte Borrego como vocal vecina 
del grupo municipal Más Madrid en la Junta Municipal del Distrito de 
Chamberí. 

 

Punto 2.- Dar cuenta del Decreto de fecha 31 de julio de 2025 del Alcalde 
disponiendo: Nombrar como vocal vecina del grupo municipal Más 
Madrid en la Junta Municipal del Distrito de Chamberí a Dña. María del 
Perpetuo Socorro Unceta Satrustegui. 

 

Punto 3.- Toma de posesión como vocal vecina del Grupo Municipal Más Madrid 
de Dª. María del Perpetuo Socorro Unceta Satrustegui. 

 

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

 

Punto 4.- Aprobación, en su caso, del acta de la sesión ordinaria celebrada el 12 
de junio de 2025. 

 

Punto 5.- Aprobación, en su caso, del acta de la sesión ordinaria celebrada el 3 
de julio de 2025. 
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2. PARTE RESOLUTIVA 

 

Proposiciones de los Grupos Políticos 

 
Punto 6.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Partido Popular 

con número 2025/1236712 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Partido Popular, solicita instar a la Junta Municipal de 
Distrito, a conmemorar, el próximo día 15 de octubre, "El Día de las 
Escritoras", con la celebración del mismo y la realización de 
actividades con dicho fin”. 

 
Punto 7.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Partido Popular 

con número 2025/1236734 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Partido Popular, solicita instar a la Junta Municipal de 
Distrito, a la instalación de una segunda pérgola que dé mayor 
cobertura de sombra en la zona del patio exterior del Centro de 
Mayores Antonio Mingote”. 

 
Punto 8.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Partido Popular 

con número, 2025/1236748 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Partido Popular, solicita: Instar al Área competente, al 
estudio para la instalación de fuentes públicas no ornamentales, en 
diferentes ubicaciones del distrito”. 

 
Punto 9.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Partido Popular, 

con número 2025/1236781 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Partido Popular, debido al éxito de la actividad: "Yo leo en 

Chamberí": propone instar a la Junta Municipal de Distrito a realizar 
un estudio para que la misma pueda realizarse durante más meses, 
mayor horario y más espacios”. 

 
Punto 10.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Partido Popular, 

con número 2025/1236837 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Partido Popular, con motivo de la celebración del Día de La 

Constitución Española, nuestra Carta Magna, el próximo día 6 
diciembre, propone instar a la Junta Municipal del Distrito a realizar 
actividades relacionadas con tal efeméride que nos une a todos los 
españoles como norma fundamental del Estado y pilar de nuestra 
democracia”. 

 
Punto 11.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista, con 

número 2025/1243884 del siguiente tenor literal: “El Grupo 

Municipal Socialista de Chamberí propone que una vez confirmada por 
las tres sentencias firmes del Tribunal Supremo la nulidad del acuerdo 
adoptado por el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Madrid de fecha 29 
de septiembre de 2020, por el que se procedió a arrancar a 
martillazos la placa de D. Francisco Largo Caballero de la fachada del 
edificio de esta Junta Municipal, se apruebe instar a la Junta Municipal 
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o al área o departamento competente del Ayuntamiento de Madrid a 
cumplir de inmediato dichas sentencias firmes del Tribunal Supremo y 
dar cumplimiento urgente de lo acordado por este Pleno el 12 de 
Septiembre de 2024, procediendo con la máxima celeridad posible a la 
restauración y reposición urgente de dicha placa conmemorativa y con 

grado 2 de protección histórica en el Catálogo de Elementos 
Singulares del PGOUM de D. Francisco Largo Caballero, en el mismo 
lugar que estaba colocada antes de ser arrancada a martillazos” 

 
Punto 12.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista, con 

número 2025/1243903 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Socialista de Chamberí propone que, ante la información 

recibida relativa a la posible desaparición del Espacio de Igualdad 
María Zambrano de Chamberí, se apruebe elevar e instar a esta Junta 
Municipal o al Área u órgano competente, la firme decisión del Pleno 
de la Junta Municipal de Chamberí de que se mantenga y garantice la 
continuidad del Espacio de Igualdad María Zambrano en su 
configuración y funcionamiento actual”. 
 

Punto 13.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista, con 
número 2025/1243914 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Socialista de Chamberí propone este Pleno que, como 
consecuencia de la acumulación de basura los fines de semana debido 
a la elevada afluencia de clientes a los locales de ocio situados en la 
calle Ponzano, se apruebe instar a esta Junta Municipal, área u órgano 
competente, para que estudie realizar un refuerzo de limpieza los fines 
de semana, en las calles Virtudes y Vargas de este distrito, de forma 

similar al que se realiza actualmente en otras calles aledañas a la calle 
Ponzano”. 

 
Punto 14.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 

número 2025/1248907 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Más Madrid propone que la Junta Municipal del Distrito de 
Chamberí inste al órgano competente a ejecutar la Sentencia nº 

3630/2025 del Tribunal Supremo, de 17 de julio, mediante la 
reposición en su emplazamiento original de la placa con la que el 
Ayuntamiento de Madrid recordaba el lugar de nacimiento de 
Francisco Largo Caballero, y que dicha reposición se realice en el mes 
de octubre de 2025, coincidiendo con el 156 aniversario de su 
nacimiento y con el quinto aniversario de la retirada ilegal de dicha 
placa”. 

 

Punto 15.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 
número 2025/1248920 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Más Madrid, en el contexto del reciente anuncio del proyecto 
denominado Milla Canal y de la necesidad de que este tipo de 
intervenciones se acompañen de mejoras en el espacio público de 
gestión municipal, propone que la Junta Municipal del Distrito inste a 
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los órganos competentes a acometer las siguientes actuaciones en la 
calle de Bravo Murillo:  

1. Cortar al tráfico el tramo comprendido entre Ríos Rosas y Quevedo 

durante los fines de semana, en el mismo horario y condiciones que la 
calle Fuencarral.  

2. Acometer la reforma integral de la calle adecuando la calzada a la 
demanda real, extendiendo el carril bus a todo el eje, integrando un 
carril bici de doble sentido y ampliando el espacio peatonal, con nueva 
dotación de arbolado y mobiliario urbano, especialmente en el entorno 

de la Fuente del Río Lozoya.  

3. Planificar los trabajos de reforma integral de manera gradual 
mediante fases que se inicien con el corte de tráfico los fines de 
semana en el tramo coincidente con las instalaciones del Canal de 
Isabel II, entre Ríos Rosas y Canal”. 

 

Punto 16.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Vox, con 
número 2025/1249949 del siguiente tenor literal: “Solicitamos 
al Concejal-Presidente que inste al área u órgano correspondiente a 
desarrollar campañas destinadas a las personas mayores 

informándoles de manera sistemática y periódica a través de medios 
accesibles para ellos, de los diferentes servicios y ayudas que ofrecen 
las administraciones, de los que se pueden beneficiar y que muchas 
veces desconocen o les resulta muy difícil acceder”. 

 

§ 3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

 

Preguntas  

 
Punto 17.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Partido Popular, 

con número 2025/1236865 del siguiente tenor literal: “¿Puede 
el Sr. Concejal Presidente informar sobre las actividades que van a 

realizarse durante la Semana de la Movilidad?”. 
 
Punto 18.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Socialista, con 

número 2025/1243923 del siguiente tenor literal: “¿Puede 
informar el señor Concejal Presidente del estado actual de la última 
Inspección Técnica de Edificios realizada en la casa de Vicente 
Alexandre y de las medidas adoptadas por esta Junta para que se 

garantice la subsanación de las deficiencias encontradas en dicho 
inmueble y reflejadas en la ITE?”. 

 
Punto 19.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Socialista, con 

número 2025/1243933 del siguiente tenor literal: “¿Puede 
informar el señor Concejal Presidente de qué valoración hace sobre el 
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funcionamiento del Punto Violeta en las fiestas del Carmen del distrito 
del pasado mes de julio, así como el impacto observado en materia de 
prevención y sensibilización, número de personas atendidas, 
coordinación con otros servicios municipales y demás información de 
interés?” 

 
Punto 20.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Socialista, con 

número 2025/1244090 del siguiente tenor literal: “¿Puede el 
Señor Concejal informar de la cantidad de dinero que se ha 
presupuestado para las obras de remodelación de la plaza de 
Chamberí en 2025 y la previsión de cantidades comprometidas para 
las siguientes anualidades? 

 
Punto 21.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 

número 2025/1248803 del siguiente tenor literal: “¿Puede el 
Concejal Presidente detallar qué colegios del distrito de Chamberí van 
a acogerse al programa de Patios Abiertos, cómo lo van a gestionar y 
si ya cuenta el Ayuntamiento de Madrid con la financiación necesaria 
para llevarlo a cabo?”. 

 
Punto 22.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 

número 2025/1248833 del siguiente tenor literal: “¿Qué opinión 
le merece al Concejal Presidente la intención del Área de Políticas 
Sociales de eliminar el espacio de igualdad Maria Zambrano como 
parte de su plan para crear los nuevos centros integrales de atención 
a la mujer?”. 

 

Punto 23.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 
número 2025/1248871 del siguiente tenor literal: “¿Puede el 
Concejal Presidente explicar las razones por las que las obras del CEIP 
Fernando el Católico se adjudicaron apenas quince días antes del inicio 
del curso escolar, obligando al alumnado y a sus familias a comenzar 
el año con la fachada del centro cubierta de andamios?”. 

 

Punto 24.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 
número 2025/1248888 del siguiente tenor literal: “¿Puede el 
Concejal Presidente dar cuenta de las razones por las cuales el Teatro 
Quique San Francisco, único teatro municipal del distrito, sigue 
cerrado desde el mes de enero y explicar cuál es la situación de las 
obras de remodelación, todavía sin licitar, que se anunciaron en el 
pleno de febrero?”. 

 

Punto 25.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 
2025/1249236 del siguiente tenor literal: “El pasado mes de 
julio, con ocasión de la apertura de la Fuente del Río Lozoya, 
conocimos la intención de la Presidencia de la Comunidad de Madrid 
de solicitar al Ayuntamiento de Madrid la peatonalización de la calle 
Bravo Murillo. ¿Podría el señor Concejal Presidente informar a este 
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Pleno si esta propuesta va a llevarse a cabo, y, de ser así, explicar qué 
justifica esta medida, y qué días y en qué horarios se aplicará?”. 

 
Punto 26.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 

2025/1249242 del siguiente tenor literal: “¿Puede el Sr. Concejal 

Presidente indicar cuál es el criterio seguido para señalizar los pasos 
de peatones en el distrito con la correspondiente señal vertical?” 

 
Punto 27.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 

2025/1249275 del siguiente tenor literal: “¿Puede el Sr. Concejal 
Presidente indicar si la Sección de Protección del Patrimonio Urbano de 
la Policía Municipal de Madrid (SEPROPUR), conocida como la “Patrulla 

Antigraffiti” ha realizado alguna intervención en nuestro distrito desde 
que se creara, a finales de 2023, y de ser así cuándo y dónde se han 
llevado a cabo estas actuaciones? Asimismo ¿Podría indicar si durante 
este mismo período se ha impuesto alguna multa en Chamberí por 
realizar este tipo de pintadas y, de ser así, detallar las mismas?” 

 
Punto 28.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 

2025/1249978 del siguiente tenor literal: “Una vez que se conoce 
la titularidad de la plaza de las Esclavas del Sagrado Corazón de 
Jesús, se han reunido con ellos, y, según comentó el Concejal-
Presidente, estarían dispuestos a aceptar algún tipo de actuación, 
¿tiene esta Junta, el Ayuntamiento o algún área un plan para mejorar 
las condiciones de uso y habitabilidad de la Plaza, tal como se aprobó 
por este Pleno en Junio de 2024 a propuesta de este grupo?”. 

 

Punto 29.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 
2025/1249994 del siguiente tenor literal: “¿Podría el Concejal 
Presidente informar a este Pleno de la información y a través de qué 
medios se transmite a las personas mayores del distrito, jubilados y 
pensionistas de las actividades culturales y recreativas que el distrito 
ofrece, y si hay una oferta específica para este tipo de vecinos?” 

 

Información del Concejal Presidente y del Coordinador del Distrito 

 

Punto 30.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones del Concejal Presidente y 

del Coordinador del Distrito dictados desde la última dación de cuenta. 

 

Madrid, a fecha de la firma 
LA SECRETARIA DEL DISTRITO 

 
 

María Zapata Plaza 
Firmado electrónicamente 
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CONVOCATORIA 


Sesión Ordinaria 


Fecha de celebración: 11 de septiembre de 2025 


Hora de Convocatoria: A continuación de la Sesión Extraordinaria (Debate del 
Estado del Distrito de 11 septiembre), convocada a las 16:30. 


Lugar: Salón de Sesiones de la Junta Municipal del Distrito de Chamberí (Pza. 
Chamberí, 4) 


 


El Concejal Presidente del Distrito, por Decreto de 8 de septiembre de 2025 ha 
dispuesto convocar a la Junta Municipal del Distrito para celebrar sesión ordinaria, 
en la fecha, hora y lugar indicados, con el orden del día que a continuación se 
relaciona. 


 


ORDEN DEL DÍA 


 


Punto 1.- Dar cuenta del Decreto de fecha 31 de julio de 2025 del Alcalde 
disponiendo: Cesar a Dña. Irene Belmonte Borrego como vocal vecina 
del grupo municipal Más Madrid en la Junta Municipal del Distrito de 
Chamberí. 


 


Punto 2.- Dar cuenta del Decreto de fecha 31 de julio de 2025 del Alcalde 
disponiendo: Nombrar como vocal vecina del grupo municipal Más 
Madrid en la Junta Municipal del Distrito de Chamberí a Dña. María del 
Perpetuo Socorro Unceta Satrustegui. 


 


Punto 3.- Toma de posesión como vocal vecina del Grupo Municipal Más Madrid 
de Dª. María del Perpetuo Socorro Unceta Satrustegui. 


 


1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 


 


Punto 4.- Aprobación, en su caso, del acta de la sesión ordinaria celebrada el 12 
de junio de 2025. 


 


Punto 5.- Aprobación, en su caso, del acta de la sesión ordinaria celebrada el 3 
de julio de 2025. 


 







 


Junta Municipal de Chamberí, sesión ordinaria 11 de septiembre de 2025 


CONVOCATORIA y ORDEN DEL DÍA                                                                                   Página 2 de 6 


2. PARTE RESOLUTIVA 


 


Proposiciones de los Grupos Políticos 


 
Punto 6.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Partido Popular 


con número 2025/1236712 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Partido Popular, solicita instar a la Junta Municipal de 
Distrito, a conmemorar, el próximo día 15 de octubre, "El Día de las 
Escritoras", con la celebración del mismo y la realización de 
actividades con dicho fin”. 


 
Punto 7.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Partido Popular 


con número 2025/1236734 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Partido Popular, solicita instar a la Junta Municipal de 
Distrito, a la instalación de una segunda pérgola que dé mayor 
cobertura de sombra en la zona del patio exterior del Centro de 
Mayores Antonio Mingote”. 


 
Punto 8.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Partido Popular 


con número, 2025/1236748 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Partido Popular, solicita: Instar al Área competente, al 
estudio para la instalación de fuentes públicas no ornamentales, en 
diferentes ubicaciones del distrito”. 


 
Punto 9.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Partido Popular, 


con número 2025/1236781 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Partido Popular, debido al éxito de la actividad: "Yo leo en 


Chamberí": propone instar a la Junta Municipal de Distrito a realizar 
un estudio para que la misma pueda realizarse durante más meses, 
mayor horario y más espacios”. 


 
Punto 10.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Partido Popular, 


con número 2025/1236837 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Partido Popular, con motivo de la celebración del Día de La 


Constitución Española, nuestra Carta Magna, el próximo día 6 
diciembre, propone instar a la Junta Municipal del Distrito a realizar 
actividades relacionadas con tal efeméride que nos une a todos los 
españoles como norma fundamental del Estado y pilar de nuestra 
democracia”. 


 
Punto 11.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista, con 


número 2025/1243884 del siguiente tenor literal: “El Grupo 


Municipal Socialista de Chamberí propone que una vez confirmada por 
las tres sentencias firmes del Tribunal Supremo la nulidad del acuerdo 
adoptado por el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Madrid de fecha 29 
de septiembre de 2020, por el que se procedió a arrancar a 
martillazos la placa de D. Francisco Largo Caballero de la fachada del 
edificio de esta Junta Municipal, se apruebe instar a la Junta Municipal 







 


Junta Municipal de Chamberí, sesión ordinaria 11 de septiembre de 2025 


CONVOCATORIA y ORDEN DEL DÍA                                                                                   Página 3 de 6 


o al área o departamento competente del Ayuntamiento de Madrid a 
cumplir de inmediato dichas sentencias firmes del Tribunal Supremo y 
dar cumplimiento urgente de lo acordado por este Pleno el 12 de 
Septiembre de 2024, procediendo con la máxima celeridad posible a la 
restauración y reposición urgente de dicha placa conmemorativa y con 


grado 2 de protección histórica en el Catálogo de Elementos 
Singulares del PGOUM de D. Francisco Largo Caballero, en el mismo 
lugar que estaba colocada antes de ser arrancada a martillazos” 


 
Punto 12.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista, con 


número 2025/1243903 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Socialista de Chamberí propone que, ante la información 


recibida relativa a la posible desaparición del Espacio de Igualdad 
María Zambrano de Chamberí, se apruebe elevar e instar a esta Junta 
Municipal o al Área u órgano competente, la firme decisión del Pleno 
de la Junta Municipal de Chamberí de que se mantenga y garantice la 
continuidad del Espacio de Igualdad María Zambrano en su 
configuración y funcionamiento actual”. 
 


Punto 13.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista, con 
número 2025/1243914 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Socialista de Chamberí propone este Pleno que, como 
consecuencia de la acumulación de basura los fines de semana debido 
a la elevada afluencia de clientes a los locales de ocio situados en la 
calle Ponzano, se apruebe instar a esta Junta Municipal, área u órgano 
competente, para que estudie realizar un refuerzo de limpieza los fines 
de semana, en las calles Virtudes y Vargas de este distrito, de forma 


similar al que se realiza actualmente en otras calles aledañas a la calle 
Ponzano”. 


 
Punto 14.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 


número 2025/1248907 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Más Madrid propone que la Junta Municipal del Distrito de 
Chamberí inste al órgano competente a ejecutar la Sentencia nº 


3630/2025 del Tribunal Supremo, de 17 de julio, mediante la 
reposición en su emplazamiento original de la placa con la que el 
Ayuntamiento de Madrid recordaba el lugar de nacimiento de 
Francisco Largo Caballero, y que dicha reposición se realice en el mes 
de octubre de 2025, coincidiendo con el 156 aniversario de su 
nacimiento y con el quinto aniversario de la retirada ilegal de dicha 
placa”. 


 


Punto 15.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 
número 2025/1248920 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Más Madrid, en el contexto del reciente anuncio del proyecto 
denominado Milla Canal y de la necesidad de que este tipo de 
intervenciones se acompañen de mejoras en el espacio público de 
gestión municipal, propone que la Junta Municipal del Distrito inste a 
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los órganos competentes a acometer las siguientes actuaciones en la 
calle de Bravo Murillo:  


1. Cortar al tráfico el tramo comprendido entre Ríos Rosas y Quevedo 


durante los fines de semana, en el mismo horario y condiciones que la 
calle Fuencarral.  


2. Acometer la reforma integral de la calle adecuando la calzada a la 
demanda real, extendiendo el carril bus a todo el eje, integrando un 
carril bici de doble sentido y ampliando el espacio peatonal, con nueva 
dotación de arbolado y mobiliario urbano, especialmente en el entorno 


de la Fuente del Río Lozoya.  


3. Planificar los trabajos de reforma integral de manera gradual 
mediante fases que se inicien con el corte de tráfico los fines de 
semana en el tramo coincidente con las instalaciones del Canal de 
Isabel II, entre Ríos Rosas y Canal”. 


 


Punto 16.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Vox, con 
número 2025/1249949 del siguiente tenor literal: “Solicitamos 
al Concejal-Presidente que inste al área u órgano correspondiente a 
desarrollar campañas destinadas a las personas mayores 


informándoles de manera sistemática y periódica a través de medios 
accesibles para ellos, de los diferentes servicios y ayudas que ofrecen 
las administraciones, de los que se pueden beneficiar y que muchas 
veces desconocen o les resulta muy difícil acceder”. 


 


§ 3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 


 


Preguntas  


 
Punto 17.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Partido Popular, 


con número 2025/1236865 del siguiente tenor literal: “¿Puede 
el Sr. Concejal Presidente informar sobre las actividades que van a 


realizarse durante la Semana de la Movilidad?”. 
 
Punto 18.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Socialista, con 


número 2025/1243923 del siguiente tenor literal: “¿Puede 
informar el señor Concejal Presidente del estado actual de la última 
Inspección Técnica de Edificios realizada en la casa de Vicente 
Alexandre y de las medidas adoptadas por esta Junta para que se 


garantice la subsanación de las deficiencias encontradas en dicho 
inmueble y reflejadas en la ITE?”. 


 
Punto 19.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Socialista, con 


número 2025/1243933 del siguiente tenor literal: “¿Puede 
informar el señor Concejal Presidente de qué valoración hace sobre el 
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funcionamiento del Punto Violeta en las fiestas del Carmen del distrito 
del pasado mes de julio, así como el impacto observado en materia de 
prevención y sensibilización, número de personas atendidas, 
coordinación con otros servicios municipales y demás información de 
interés?” 


 
Punto 20.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Socialista, con 


número 2025/1244090 del siguiente tenor literal: “¿Puede el 
Señor Concejal informar de la cantidad de dinero que se ha 
presupuestado para las obras de remodelación de la plaza de 
Chamberí en 2025 y la previsión de cantidades comprometidas para 
las siguientes anualidades? 


 
Punto 21.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 


número 2025/1248803 del siguiente tenor literal: “¿Puede el 
Concejal Presidente detallar qué colegios del distrito de Chamberí van 
a acogerse al programa de Patios Abiertos, cómo lo van a gestionar y 
si ya cuenta el Ayuntamiento de Madrid con la financiación necesaria 
para llevarlo a cabo?”. 


 
Punto 22.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 


número 2025/1248833 del siguiente tenor literal: “¿Qué opinión 
le merece al Concejal Presidente la intención del Área de Políticas 
Sociales de eliminar el espacio de igualdad Maria Zambrano como 
parte de su plan para crear los nuevos centros integrales de atención 
a la mujer?”. 


 


Punto 23.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 
número 2025/1248871 del siguiente tenor literal: “¿Puede el 
Concejal Presidente explicar las razones por las que las obras del CEIP 
Fernando el Católico se adjudicaron apenas quince días antes del inicio 
del curso escolar, obligando al alumnado y a sus familias a comenzar 
el año con la fachada del centro cubierta de andamios?”. 


 


Punto 24.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 
número 2025/1248888 del siguiente tenor literal: “¿Puede el 
Concejal Presidente dar cuenta de las razones por las cuales el Teatro 
Quique San Francisco, único teatro municipal del distrito, sigue 
cerrado desde el mes de enero y explicar cuál es la situación de las 
obras de remodelación, todavía sin licitar, que se anunciaron en el 
pleno de febrero?”. 


 


Punto 25.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 
2025/1249236 del siguiente tenor literal: “El pasado mes de 
julio, con ocasión de la apertura de la Fuente del Río Lozoya, 
conocimos la intención de la Presidencia de la Comunidad de Madrid 
de solicitar al Ayuntamiento de Madrid la peatonalización de la calle 
Bravo Murillo. ¿Podría el señor Concejal Presidente informar a este 
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Pleno si esta propuesta va a llevarse a cabo, y, de ser así, explicar qué 
justifica esta medida, y qué días y en qué horarios se aplicará?”. 


 
Punto 26.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 


2025/1249242 del siguiente tenor literal: “¿Puede el Sr. Concejal 


Presidente indicar cuál es el criterio seguido para señalizar los pasos 
de peatones en el distrito con la correspondiente señal vertical?” 


 
Punto 27.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 


2025/1249275 del siguiente tenor literal: “¿Puede el Sr. Concejal 
Presidente indicar si la Sección de Protección del Patrimonio Urbano de 
la Policía Municipal de Madrid (SEPROPUR), conocida como la “Patrulla 


Antigraffiti” ha realizado alguna intervención en nuestro distrito desde 
que se creara, a finales de 2023, y de ser así cuándo y dónde se han 
llevado a cabo estas actuaciones? Asimismo ¿Podría indicar si durante 
este mismo período se ha impuesto alguna multa en Chamberí por 
realizar este tipo de pintadas y, de ser así, detallar las mismas?” 


 
Punto 28.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 


2025/1249978 del siguiente tenor literal: “Una vez que se conoce 
la titularidad de la plaza de las Esclavas del Sagrado Corazón de 
Jesús, se han reunido con ellos, y, según comentó el Concejal-
Presidente, estarían dispuestos a aceptar algún tipo de actuación, 
¿tiene esta Junta, el Ayuntamiento o algún área un plan para mejorar 
las condiciones de uso y habitabilidad de la Plaza, tal como se aprobó 
por este Pleno en Junio de 2024 a propuesta de este grupo?”. 


 


Punto 29.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 
2025/1249994 del siguiente tenor literal: “¿Podría el Concejal 
Presidente informar a este Pleno de la información y a través de qué 
medios se transmite a las personas mayores del distrito, jubilados y 
pensionistas de las actividades culturales y recreativas que el distrito 
ofrece, y si hay una oferta específica para este tipo de vecinos?” 


 


Información del Concejal Presidente y del Coordinador del Distrito 


 


Punto 30.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones del Concejal Presidente y 


del Coordinador del Distrito dictados desde la última dación de cuenta. 


 


Madrid, a fecha de la firma 
LA SECRETARIA DEL DISTRITO 


 
 


María Zapata Plaza 
Firmado electrónicamente 





				2025-09-08T10:03:19+0200

		ZAPATA PLAZA MARIA CONSTANZA - 50316586S





		








   urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:resultmajor:ValidSignature La firma es valida       Xu+WXZh4dcNmUNGnWHrg02molrs=  urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:resultmajor:ValidSignature La firma es valida    numeroSerie 1481745259  segundoApellidoResponsable PLAZA  primerApellidoResponsable ZAPATA  entidadSuscriptora AYUNTAMIENTO DE MADRID  subject CN=ZAPATA PLAZA MARIA CONSTANZA - 50316586S,givenName=MARIA CONSTANZA,SN=ZAPATA PLAZA,serialNumber=IDCES-50316586S,T=SECRETARIA DE DISTRITO,OU=CERTIFICADO ELECTRONICO DE EMPLEADO PUBLICO,O=AYUNTAMIENTO DE MADRID,C=ES  idEmisor CN=SIA SUB01,serialNumber=A82733262,OU=QUALIFIED CA,O=SISTEMAS INFORMATICOS ABIERTOS SOCIEDAD ANONIMA,C=ES  unidadOrganizativa DISTRITO CHAMBERÍ  numeroIdentificacionPersonal   puesto SECRETARIA DE DISTRITO  extensionUsoCertificado KeyPurposeId 0:  TLS Web client authentication
KeyPurposeId 1:  E-mail protection  versionPolitica 23  NIFResponsable 50316586S  organizacion AYUNTAMIENTO DE MADRID  OrganizacionEmisora SISTEMAS INFORMATICOS ABIERTOS SOCIEDAD ANONIMA  tipoCertificado SIA Empleado Público Cualificado Medio  validoDesde 2021-03-17 mié 10:53:48 +0100  idPolitica MITyC  ApellidosResponsable ZAPATA PLAZA  validoHasta 2026-03-17 mar 11:23:48 +0100  usoCertificado digitalSignature | nonRepudiation | keyEncipherment  NombreApellidosResponsable MARIA CONSTANZA ZAPATA PLAZA  pais ES  politica 1.3.6.1.4.1.39131.10.1.4,2.16.724.1.3.5.7.2,0.4.0.194112.1.0  nombreResponsable MARIA CONSTANZA  NIFEntidadSuscriptora P2807900B  clasificacion 5    urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:SignatureFormat:code:ValidFormat      urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:SignatureFormat:code:ValidFormat   urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:SignatureCore:code:ValidSignature   urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:Valid  CN=DEFENSA-EC-WPG2016,2.5.4.97=#0C0F56415445532D533238303032333149,OU=PKI,O=MINISTERIO DE DEFENSA,C=ES 50857495324645154265854291628418826336    CN=DEFENSA-EC-WPG2016,2.5.4.97=#0C0F56415445532D533238303032333149,OU=PKI,O=MINISTERIO DE DEFENSA,C=ES 50857495324645154265854291628418826336 serialNumber=S2833002E,CN=Sello de tiempo TS@ - @firma,OU=Secretaría General de Administración Digital,O=Secretaría de Estado de Función Pública,C=ES  urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:ValidPeriod  urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:ValidExtension    urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:ValidSignature   urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:ValidStatus     CN=DEFENSA-EV-WPG2016,2.5.4.97=#0C0F56415445532D533238303032333149,OU=PKI,O=MINISTERIO DE DEFENSA,C=ES 2025-09-08T08:03:29.000Z   urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:RevocationStatusEvidence:code:ValidSignature    urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:SignatureCore:code:ValidSignature   urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:Valid  CN=SIA SUB01,serialNumber=A82733262,OU=QUALIFIED CA,O=SISTEMAS INFORMATICOS ABIERTOS SOCIEDAD ANONIMA,C=ES 1481745259    CN=SIA SUB01,serialNumber=A82733262,OU=QUALIFIED CA,O=SISTEMAS INFORMATICOS ABIERTOS SOCIEDAD ANONIMA,C=ES 1481745259 CN=ZAPATA PLAZA MARIA CONSTANZA - 50316586S,givenName=MARIA CONSTANZA,SN=ZAPATA PLAZA,serialNumber=IDCES-50316586S,T=SECRETARIA DE DISTRITO,OU=CERTIFICADO ELECTRONICO DE EMPLEADO PUBLICO,O=AYUNTAMIENTO DE MADRID,C=ES  urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:ValidPeriod  urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:ValidExtension    urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:ValidSignature   urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:ValidStatus     mQz9VBcYdmI6tArJibmbQhx2gnQ= 2025-09-08T08:03:21.000Z   urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:RevocationStatusEvidence:code:ValidSignature   CN=SIA ROOT,serialNumber=A82733262,O=SISTEMAS INFORMATICOS ABIERTOS SOCIEDAD ANONIMA,C=ES 1422524892 CN=SIA SUB01,serialNumber=A82733262,OU=QUALIFIED CA,O=SISTEMAS INFORMATICOS ABIERTOS SOCIEDAD ANONIMA,C=ES  urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:ValidPeriod  urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:ValidExtension    urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:ValidSignature   urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:ValidStatus     A859uIEO1o2o152gJgFmJHKLnNY= 2025-09-08T08:03:21.000Z   urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:RevocationStatusEvidence:code:ValidSignature   CN=SIA ROOT,serialNumber=A82733262,O=SISTEMAS INFORMATICOS ABIERTOS SOCIEDAD ANONIMA,C=ES 1422524809 CN=SIA ROOT,serialNumber=A82733262,O=SISTEMAS INFORMATICOS ABIERTOS SOCIEDAD ANONIMA,C=ES  urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:ValidPeriod  urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:ValidExtension    urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:detail:Certificate:code:ValidSignature      YcTxe3SE8a8j1ZxkBbtz4FeEuCM= urn:afirma:dss:1.0:profile:XSS:AdES:forms:LT-Level http://uri.etsi.org/103172/v2.1.1#


